

華強路

68

地鐵尚未通車之時，華強路已經是北上深圳玩樂的一個重點地區，不過以前塞車情況實在太嚴重，現在多了地鐵後，要來這裡各大百貨或商場購物也容易得多。華強路的道路比起專門的鬧落，逛起街上來比較舒適。這裡的商品價格屬中位，附近更有多個大型的電子商城，是假日熱鬧的地區之一。



這個電腦商城每逢假日會擺設多個推銷小檔，人流多得很。



港澳城內有不同的家電及影音產品。

地上地下商城集中地 華強路商場

有心來深圳逛街的朋友，單是逛華強站附近已足夠你花上大半天的時間，因為由振華路及華強北路一帶開始，兩旁都是大型的商場，建議大家從別處來這區逛街的話，最好先乘車到振華路及華強北路交界的思維商業廣場，這個廣場以時裝小店為主。

然後一直往前走，經過華強北到專賣電子產品的賽博宏大數碼廣場或賽格廣場等，這兩個廣場可以找到最新國產的電子產品及與IT有關的書籍。

對手機配件有興趣，或想買張手機卡方便聯絡朋友，可以到手機城遠望數碼商城，那裡有齊最新最齊全的手機及配件。



要買各款手機或手機儲值卡等，在華強北有比較多專門店，可以放心選購。



茂業百貨是深圳有名的連鎖百貨公司，產品較為中高檔，適合香港人逛。



極像旺角中心，不過產品價錢更加便宜，只怕女士逛到不捨離去。



女人世界內有不少在國內較受歡迎的服飾店，貨物也只是數十元便有交易。

女士們來到華強北路當然也不會沒有收穫，這裡有大型的百貨公司茂業百貨，照顧你由頭到腳的需要。要照顧家居需要的，亦可以到茂業的地下街去，有不少家電用品及設有超級市場，要購買比香港便宜的蒙牛奶便是掃貨的好時機。

另外，與茂業百貨一條小街之隔，有一名為「NICO女人世界」的多層式商場，內裡的设计有點像旺角中心，分為多間小舖，不論是化妝品，精美的髮夾或是各式時裝都十分齊備。逛完後，可以依循指示牌很容易的找到地鐵站。

賽博宏大數碼廣場 10am-9:30pm	茂業百貨 9:30am-10:30pm (百貨公司), 8:30am-10:30pm (家電及超級市場地下街)
遠望數碼商城 華強北路2006號 10am-10pm	NICO女人世界 華強北路3005號 9:30am-10pm

特色小點心酒樓 鼎盛海港大酒樓



海港酒樓在廣東省有多間分店，不過每間也有一點不同，各具特色。這間位於華強路附近的鼎盛海港，以點心最要家。酒樓設計簡約乾淨，除了大廳可以開五十席之外，不同的廳房亦有不同的風格。這裡的食物除了有一貫海港出品外，其自創的點心亦別不同，當中一道「雪影榴槤」是近期超級受歡迎的甜點。它外表十足糯米口，內裡卻是以奶及榴槤打成的軟滑餡料，香、軟、滑、濃集於一身，愛吃榴槤的朋友不容錯過。

大廳中間採用天然光，令室內光線自然柔和。



室內裝修像酒店的餐廳，不過價錢卻大眾化得多。



雪影榴槤¥12(前)，咖喱牛肉角¥24(後)，這裡極受歡迎的點心，一甜一鹹，不過兩者皆皮薄餡飽，牛肉角夠酥香，而雪影榴槤夠滑滑。



豪華刺身拼盤 ¥228 有海蠔、八爪魚、三文魚、北奇貝等刺身，味道十分鮮甜。

另外，這裡的日式刺身拼盤也很抵吃，大大盤足夠四人享用的，才不過二百多元，雖然刺身款式不算很刁鑽，但勝在夠新鮮。其餘中式海鮮菜亦做得夠鮮味，因為此店以少調味料及吃出鮮味為煮食前提，不停推出的新菜式亦廣受食客歡迎。

鼎盛海港大酒樓 福虹路華強花園鼎盛時代廣場3樓 (86) 755 8374 1338 8:30am-3pm, 5:30pm-10pm (星期一至五), 星期六及日提早半小時營業
--

廣東涼茶王 黃振龍涼茶店

在盛夏遊深圳，要消暑飲水也不是辦法。在廣州以健康涼茶起家的黃振龍涼茶店，在深圳也有好些分店。這間涼茶成立已經十年，是廣東省知名品牌，一般涼茶只賣¥2一杯，除了一般的茅根竹蔗水、火麻仁、羅漢果外，更有賣¥1的口痧涼茶，這款涼茶對清熱特別有效，不想站在路邊喝的話可以買新鮮功瓶的瓶裝，是夏天比水還要解渴的保健飲品。



店舖不大，不過也有幾個位供人吃飽等餐。

店的涼茶都以古方秘製，而且保證新鮮。

黃振龍涼茶店 振華路117號京華電子9號9B號舖 8:30am-12mn

效，不過如果你皮膚病有癢，用底的人士，則要小心飲，不然，強飲一般的竹蔗水也可清熱解暑。